

# CAMERA DEI DEPUTATI N. 3522

---

**ERRATA CORRIGE**

## **DISEGNO DI LEGGE**

### **APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA**

*il 17 marzo 2022 (v. stampato Senato n. 2505)*

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

**(DRAGHI)**

DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

**(FRANCO)**

DAL MINISTRO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

**(GIORGETTI)**

DAL MINISTRO DEL TURISMO

**(GARAVAGLIA)**

DAL MINISTRO DELLA TRANSIZIONE ECOLOGICA

**(CINGOLANI)**

DAL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DELLA MOBILITÀ SOSTENIBILI

**(GIOVANNINI)**

DAL MINISTRO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI E FORESTALI

**(PATUANELLI)**

DAL MINISTRO DELL'ISTRUZIONE

**(BIANCHI)**

DAL MINISTRO PER L'INNOVAZIONE TECNOLOGICA E LA TRANSIZIONE DIGITALE

**(COLAO)**

DAL MINISTRO DELLA SALUTE

**(SPERANZA)**

DAL MINISTRO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI

**(ORLANDO)**

E DAL MINISTRO DELLA CULTURA

**(FRANCESCHINI)**

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 27 gennaio 2022, n. 4, recante misure urgenti in materia di sostegno alle imprese e agli operatori economici, di lavoro, salute e servizi territoriali, connesse all'emergenza da COVID-19, nonché per il contenimento degli effetti degli aumenti dei prezzi nel settore elettrico

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica  
il 18 marzo 2022*

A pagina 169, seconda colonna, undicesima riga, all'articolo 30 del decreto-legge, nel testo comprendente le modificazioni apportate dal Senato della Repubblica, la parola: « *Identico.* » deve intendersi sostituita dalle seguenti: « 1. *Abrogato dall'articolo 6, comma 6, del decreto-legge 4 febbraio 2022, n. 5, poi dall'articolo 5-quater, comma 1, del decreto-legge 7 gennaio 2022, n. 1, convertito, con modificazioni, dalla legge 4 marzo 2022, n. 18.* ».

Alla medesima pagina 169, seconda colonna, in corrispondenza del comma 2 dell'articolo 30 del decreto-legge, devono intendersi inserite le seguenti parole: « 2. *Identico.* ».

